

ERRATA

J.E. Hardcastle, T.A. Jordan, I. Alam, L.R. Caswell: A radiotracer technique for determining the solubilities of thallium crown ether complexes in organic solvents.

J.Radioanal.Nucl.Chem.,Letters 87 /4/ 259-266 /1984/.

On page 264 in Tables 1. and 2. the correct data are the following:

Table 1. in the cpm/ml column: 2 794, 2 713, 2 689, 2 735 and 2 733 /instead of 2.794, 2.713, 2.689, 2.735 and 2.733/.

Table 2. in the cpm/ml column 2 280 /instead of 2.280/.